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4η δεκάδα θεµάτων επανάληψης 

 

31. 

∆ίνεται ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ πλευράς α . Στις πλευρές ΑΒ,  ΒΓ ,  ΓΑ παίρνουµε 

σηµεία ∆ , Ε , Ζ αντίστοιχα τέτοια ώστε Α∆ = ΒΕ = ΓΖ = 
1

3
α 

Να υπολογίσετε συναρτήσει του α το εµβαδόν  

i) Του τριγώνου Α∆Ζ  

ii) Του τριγώνου ∆ΕΖ  

iii) Του περιγεγραµµένου κύκλου στο τρίγωνο ΑΒΓ  

Προτεινόµενη λύση 

i)  

(Α∆Ζ) = 
1

2
·Α∆ · ΑΖ ·ηµ �Α = 

1

2
·
1

3
α ·

2

3
α · ηµ60ο  

            =
1

9
α

2 3

2
 = 

23α

18
τετραγωνικές µονάδες 

ii)  

Τα τρίγωνα Α∆Ζ , Β∆Ε , ΓΕΖ είναι προφανώς ίσα (Π−Γ−Π)  

οπότε ∆Ζ = ΖΕ = ∆Ε δηλαδή το ∆ΕΖ είναι ισόπλευρο . 

Από τον νόµο των συνηµιτόνων στο τρίγωνο Α∆Ζ έχουµε  

∆Ζ
2 = Α∆2 + ΑΖ2

−2Α∆·ΑΖ συν �Α  = 

       = 
1

9
α

2  + 
4

9
α

2
−2 ·

1

3
α ·

2

3
α · συν60ο = 

3

9
α

2 άρα  ∆Ζ  = 
α 3

3
 

Το εµβαδόν του τριγώνου ∆ΕΖ είναι  

(∆ΕΖ) = 
2(∆Ζ) 3

4
 = 

2α 3

12
τετραγωνικές µονάδες  

iii)  

Αν R είναι η ακτίνα του περιγεγραµµένου κύκλου στο τρίγωνο ΑΒΓ τότε  

α = R 3  ⇔ R = 
α

3
 οπότε το εµβαδόν του θα είναι  

Ε = π R2 = 
2πα

3
 τετραγωνικές µονάδες  
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32. 

Θεωρούµε τρεις διαδοχικές γωνίες  x�Οy ,  y�Οz  , z�Οx  έτσι ώστε  

x �Οy = y�Οz  = 150ο . Στις ηµιευθείες Ox ,  Oy ,  Oz  παίρνουµε σηµεία Α,  Β,  Γ  

αντίστοιχα έτσι ώστε ΟΑ = 2 , ΟΒ = 4 , ΟΓ = 6  

i) Να υπολογίσετε το εµβαδόν του τριγώνου ΟΑΓ  

ii) Να υπολογίσετε τον λόγο των εµβαδών 
( )

( )

ΑΟΒ

ΑΒΓ
 

iii) Να υπολογίσετε τις ακτίνες του εγγεγραµµένου και περιγεγραµµένου κύκλων του 

τριγώνου ΟΑΓ  

Προτεινόµενη λύση 

i)  

(ΑΟΓ) = 
1

2
ΟΑ·ΟΓηµ60ο = 

1

2
·2·6·

3

2
 = 3 3   τ. µ  

ii)  

(ΑΟΒ) = 
1

2
ΟΑ·ΟΒηµ150ο = 

1

2
·2·4·

1

2
 = 2  τ. µ 

    (ΒΟΓ) = 
1

2
ΟΓ·ΟΒηµ150ο = 

1

2
·6·4·

1

2
 = 6  τ. µ 

Συνεπώς  

(ΑΒΓ) = (ΑΟΓ) + (ΑΟΒ ) + (ΒΟΓ) = 8 + 3 3   τ .µ   

Οπότε  

( )

( )

ΑΟΒ

ΑΒΓ
= 

2

8 3 3+
 

iii)  

Από τον νόµο των συνηµιτόνων στο τρίγωνο ΟΑΓ έχουµε  

ΑΓ
2 = ΟΑ2 + ΟΓ2 – 2ΟΑΟΓσυν60ο =  

       = 4 + 36 −24·
1

2
= 28  οπότε ΑΓ = 2 7  

Αν R είναι η ακτίνα του περιγεγραµµένου κύκλου του τριγώνου ΟΑΓ  

από τον τύπο (ΑΟΓ) = 
4R

ΟΑ⋅ΟΓ ⋅ΑΓ
 έχουµε  

3 3  = 
2 6 2 7

4R

⋅ ⋅
 ⇔ R = 2

7

3
 

Ακόµα ,  η ηµιπερίµετρος του τριγώνου ΟΑΓ είναι  
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τ = 
2

ΟΑ+ΟΓ+ ΑΓ
 = 

8 2 7

2

+
= 4 + 7  

αν ρ είναι η ακτίνα του εγγεγραµµένου κύκλου στο τρίγωνο ΟΑΓ τότε  

(ΑΟΓ) = τ · ρ ⇔  3 3  = ( 4 + 7 )ρ ⇔  

ρ = 
3 3

4 7+
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33. 

∆ίνεται τρίγωνο ΑΒΓ µε α = 2γ και µα = 
α 3

2
 

i) ∆είξτε ότι β = γ 7  

ii) Να καθορίσετε το είδος του τριγώνου ως προς τις γωνίες του 

iii) Αν Α∆ είναι η προβολή της πλευράς ΑΒ στην ΑΓ  να βρείτε το µήκος της Α∆  

iν) Αν Μ µέσο της ΑΓ  να υπολογίσετε τον λόγο των εµβαδών 
(ΒΜ∆)

( )ΑΒΓ
 

Προτεινόµενη λύση 

i)  

Από το πρώτο θεώρηµα διαµέσων έχουµε  

β
2 + γ2 = 2 2

αµ  + 
2α

2
⇔  β2 + γ2 =

23α

2
 + 2γ2 ⇔   

                                       β
2 + γ2 = 6γ2 + 2γ2 ⇔ β = γ 7  

ii)  

Είναι φανερό ότι γ 7 > 2γ >γ ⇔ β > α > γ  και  

β
2 = 7γ2 ,  α2 + γ2 = 5γ2 άρα β2 > α2  + γ2 ⇔ �Β > 90ο το τρίγωνο είναι αµβλυγώνιο  

 

iii) 

Γενίκευση πυθαγορείου για την πλευρά α  

α
2 = β2 + γ2 – 2βΑ∆           ⇔  

4γ2 = 7γ2 + γ2 – 2 γ 7 Α∆ ⇔  

Α∆ = 
2γ 7

7
 

iν)  

(ΒΜ∆)

( )ΑΒΓ
= 

Μ∆

ΑΓ
  .  

Όµως Μ∆ = ΑΜ – Α∆ =  

                 = 
β

2
–

2γ 7

7
= 

γ 7

2
–

2γ 7

7
= 

3γ 7

14
 άρα  

(ΒΜ∆)

( )ΑΒΓ
= 

3γ 7
14
γ 7

 = 
3

14
 



 

 

5 

34. 

Σε κύκλο ( Ο , R) είναι εγγεγραµµένο ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ πλευράς ΑΒ = 15  

Να υπολογίσετε  

i) Την ακτίνα R του κύκλου  

i) Το εµβαδόν του κύκλου  

i) Το εµβαδόν του ισοπλεύρου τριγώνου  

iν) Το εµβαδόν της περιοχής που περικλείεται από τον κύκλο και το ισόπλευρο 

τρίγωνο  

ν ) Το εµβαδόν του κανονικού εξαγώνου του εγγεγραµµένου στον ίδιο κύκλο  

Προτεινόµενη λύση 

i) 

 Γνωρίζουµε ότι ΑΒ = R 3  άρα 

15 = R 3  ⇔ R = 
15

3
 = 5 3  

ii) 

 Ε κύκλου = πR2 = π(5 3 )2 = 75π  τετραγωνικές µονάδες 

iii)  

(ΑΒΓ) = 
2 3

4

ΑΒ
 = 

225 3

4
 τετραγωνικές µονάδες 

iν)  

Ε ζητούµενο = Ε (Ο , R) − ΑΒΓ
Ε
△

= 75π −
225 3

4
  τετραγωνικές µονάδες 

ν)  

 Το απόστηµα α6 δίνεται από τον τύπο α6 = 
R 3

2
 

 και επειδή R = 5 3  είναι α6 =
15

2
 επίσης λ6 = R = 5 3  άρα  

Ε 6 = 6 ·
1

2
α6·λ6 = 3 ·

15

2
·5 3 = 

225 3

2
 τετραγωνικές µονάδες 
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35. 

Σε τρίγωνο  ΑΒΓ  ,Θ είναι το βαρύκεντρο και   Β �Θ Γ= 60ο ∆είξτε ότι  

i) µβ · µγ =
2 2 2β  + γ 5α

4

−
     

ii) (ΒΘΓ) =
3

1
(ΑΒΓ)  

iii) Αν ΘΚ  ,  ΘΛ είναι οι αποστάσεις του Θ από τις πλευρές ΑΒ και ΑΓ αντίστοιχα 

δείξτε ότι ΘΚ· ΑΒ = ΘΛ· ΑΓ 

Προτεινόµενη λύση 

 
i)  

Από τον νόµο των συνηµιτόνων στο τρίγωνο ΒΘΓ έχουµε  

ΒΓ
2 = ΒΘ2 + ΓΘ2

−2ΒΘΓΘσυν Β �Θ Γ= 

      =
4

9
2
βµ  + 

4

9
2
γµ −2·

2

3
µβ·

2

3
µγ συν60ο = 

      =
4

9
2
βµ  + 

4

9
2
γµ −2·

2

3
µβ·

2

3
µγ ·

1

2
= 

      = 
4

9
2
βµ  + 

4

9
2
γµ −

4

9
µβ·µγ   άρα  

α
2 = 

4

9
2
βµ  + 

4

9
2
γµ −

4

9
µβ·µγ  ⇔  

4

9
µβ · µγ  = 

4

9
·

2 2 22α  + 2γ β

4

−
+ 

4

9
·

2 2 22β  + 2α γ

4

−
−α

2 ⇔  

µβ · µγ =
2 2 2β  + γ 5α

4

−
     

ii)  

Επειδή η ΑΖ είναι διάµεσος στα τρίγωνα ΑΒΓ και ΒΘΓ έχουµε  

(ΑΒΖ) = (ΑΓΖ) και (ΒΘΖ) = (ΓΘΖ)  αφαιρώντας κατά µέλη βρίσκουµε  

(ΑΒΖ) −  (ΒΘΖ) = (ΑΓΖ)− (ΓΘΖ) ⇔  

 (ΑΒΘ) = (ΑΘΓ)  οµοίως αποδεικνύεται ότι (ΑΒΘ) = (ΒΘΓ) άρα  

(ΑΒΘ) = (ΑΘΓ) = (ΒΘΓ) οπότε (ΒΘΓ) =
3

1
(ΑΒΓ)  

iii)  

(ΑΒΘ) = (ΑΘΓ) ⇔
1

2
ΑΒ · ΘΚ = 

1

2
ΑΓ· ΘΛ ⇔  ΑΒ · ΘΚ = ΑΓ· ΘΛ 
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36. 

Σε κύκλο  (Ο, R) θεωρούµε τα διαδοχικά σηµεία  Α , Β  ,  Γ ώστε ΑΒ = λ6 και ΒΓ= λ3 

Αν Μ το µέσο της ΒΓ και ∆ το σηµείο στο οποίο η ΑΜ τέµνει τον κύκλο  

i) Nα βρείτε την περίµετρο του τριγώνου ΑΒΓ συναρτήσει του R  

ii). Nα υπολογίσετε συναρτήσει του R το τµήµα Μ∆. 

iii) Nα υπολογιστεί ο λόγος των εµβαδών του τριγώνου ΑΒΓ και του κύκλου (Ο, R) 

iν) Nα υπολογίσετε το εµβαδό συναρτήσει του R κάθε κυκλικού τµήµατος που 

ορίζεται από τις πλευρές του τριγώνου ΑΒΓ και περιέχεται στην αντίστοιχη κυρτή 

γωνία του τριγώνου . 

Προτεινόµενη λύση 

i) 

 Επειδή ΑΒ = λ6 και ΒΓ= λ3 θα είναι �ΑΒ= 60ο και �ΒΓ=120ο  

άρα �ΑΒΓ  = 180ο εποµένως η ΑΓ είναι διάµετρος  

του κύκλου δηλαδή ΑΓ = 2R                                    

ακόµα είναι ΑΒ = λ6 = R ,  ΒΓ = λ3 = R 3  

Η περίµετρος Ρ του τριγώνου ΑΒΓ είναι  

Ρ = ΑΒ + ΑΓ + ΒΓ = R + 2R + R 3 =3R + R 3  

ii)  

H AM είναι διάµεσος στο τρίγωνο ΑΒΓ οπότε  

ΑΜ
2 = 

2 2 22 2

4

ΑΒ + ΑΓ −ΒΓ
= 

         =
2 2 22R + 2 4R 3R

4

⋅ −
=

27R

4
 άρα ΑΜ = 

R 7

2
 

Από το θεώρηµα των τεµνόµενων χορδών έχουµε  

ΑΜ · Μ∆ = ΒΜ · ΜΓ             ⇔  

R 7

2
· Μ∆ = 

R 3

2
·
R 3

2
     ⇔    Μ∆ = 

3R 7

14
 

iii) 

 Το εµβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ είναι ίσο µε  

(ΑΒΓ) = 
1

2
ΑΒ· ΒΓ = 

1

2
R ·R 3  = 

2R 3

2
  

Και το εµβαδόν του κύκλου   Ε κύκλου = πR2  
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Οπότε AΒΓ

( , R)

E

Ο
Ε

 = 

2

2

R 3
2

πR
 = 

3

2π
 

iν)  

 Το κυκλικό τµήµα τ1 (γκρίζα περιοχή) είναι ηµικύκλιο µε εµβαδόν  

Ε1= 
2πR

2
 

Το κυκλικό τµήµα τ3 ( κόκκινη περιοχή) έχει εµβαδόν Ε3 ίσο µε  

Ε3 = 
( )ΟΑΒ

Ε
�����

− ABOΕ
△

=  

   = 
2 o

o

πR 60

360
−

1

2
R2
ηµ60ο = 

2πR

6
−

2R 3

4
 

Και το κυκλικό τµήµα τ2 (πράσινη περιοχή) έχει εµβαδόν Ε2 ίσο µε  

Ε2 = 
( )ΟΒΓ

Ε
����

− BΓOΕ
△

=  

   = 
2 o

o

πR 120

360
−

1

2
R2
ηµ120ο = 

2πR

3
−

2R 3

4
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37. 

∆ίνεται κύκλος  (Ο, R) και δύο ίσοι κύκλοι στο εσωτερικό του , (Ο1, 
3

1
 R ) και  

(Ο2, 
1

3
 R) εφαπτόµενοι µεταξύ τους στο  Α και εφαπτόµενοι του  (Ο, R) στα Β και Γ  

αντίστοιχα.  

i) ∆είξτε ότι το τρίγωνο ΟΟ1Ο2 είναι ισόπλευρο 

ii) Να βρείτε την περίµετρο και το εµβαδόν του καµπυλογράµµου τριγώνου ΑΒΓ  

Προτεινόµενη λύση 

 
i)  

Είναι ΟΟ1 =
2

3
R  ,  ΟΟ2 =

2

3
R   και  

Ο1Ο2 = Ο1Α + Ο2Α =
1

3
 R + 

1

3
 R =

2

3
R 

άρα ΟΟ1 = ΟΟ2 = Ο1Ο2   

δηλαδή το τρίγωνο ΟΟ1Ο2 είναι ισόπλευρο 

ii)  

Προφανώς �O= 60ο, �ω  = 120ο = ɵφ  µε  

ΒΓ����
ℓ = 

o

o

πR60

180
=
πR

3
 και 

AB����
ℓ =

AΓ����
ℓ  = 

o

o

1
π R120

3
180

 =
2πR

9
 

συνεπώς η περίµετρος του καµπυλόγραµµου τριγώνου (γκρίζα περιοχή) είναι ίση µε  

Ρ = 
πR

3
+ 2 

2πR

9
=

7πR

9
 

Το εµβαδόν του καµπυλόγραµµου τριγώνου προκύπτει αν από το εµβαδόν του 

κυκλικού τοµέα Ο�ΒΓ  αφαιρέσουµε το εµβαδόν του ισόπλευρου τριγώνου ΟΟ1Ο2 και 

το εµβαδόν των δύο ίσων κυκλικών τοµέων Ο1
�ΑΒ  και Ο2

�ΑΓ  όµως  

(Ο�ΒΓ ) = 
2 o

o

πR 60

360
=

2πR

6
 ,  (ΟΟ1Ο2) = 

24
R 3

9
4

 = 
2R 3

9
 και  

(Ο1
�ΑΒ ) =

2 o

o

1
π R 120

9
360

=
2πR

27
 άρα  

Ε ζητούµενο = 
2πR

6
−

2R 3

9
−

22πR

27
τετραγωνικές µονάδες  
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38. 

Έστω τρίγωνο ΑΒΓ µε β = α 3και  διάµεσο µα = 
3α

2
 

i) ∆είξτε ότι γ = 2  και �Β = 90ο  

ii) Αν Β∆ ύψος τότε Α∆ = 
2β

3
 

iii) Να βρείτε τον λόγο των εµβαδών 
(Α∆Μ)

(ΑΒΓ)
 

Προτεινόµενη λύση 

i)  

2
αµ = 

2 2 22β  + 2γ α

4

−
 και λόγω της υπόθεσης  

     
29α

4
=

2 2 26α  + 2γ α

4

−
 ⇔ γ = α 2  

Επίσης  

β
2 = 3α2  και  α2 + γ2 = α2 + 2α2 = 3α2  άρα  

β
2 = α2 + γ2 οπότε �Β = 90ο  

ii)  

Από γνωστό θεώρηµα στο ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ έχουµε  

ΑΒ
2 = ΑΓ ·Α∆  ⇔  

2α2 = α 3Α∆  ⇔ Α∆ = 
2α 3

3
= 

2β

3
 

iii)  
 Αν ΜΗ ύψος του τριγώνου ΑΜ∆ τότε  

(Α∆Μ)

(ΑΒΓ)
= 

1
2
1
2

Α∆ ⋅ΜΗ

ΑΓ⋅Β∆

 και επειδή Μ µέσο της ΒΓ και ΜΗ// Β∆  ( κάθετα στην ΑΓ) 

είναι ΜΗ = 
Β∆

2
 οπότε 

(Α∆Μ)

(ΑΒΓ)
= 

2β Β∆

3 2
β Β∆

⋅

⋅
=

1

3
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39.  

Σε κύκλο ( Ο , R) θεωρούµε  µία διάµετρο ΒΓ και χορδή ΒΑ = λ6  επίσης Α∆⊥ΒΓ 

και Μ το µέσο του τόξου �ΑΓ . Αν η  ΒΜ τέµνει τα Α∆ και ΑΓ στα σηµεία Ε και Ζ 

αντίστοιχα  . 

i) Να βρείτε την περίµετρο του τριγώνου ΑΒΜ συναρτήσει του R  

ii) ∆είξτε ότι ΒΕ = 
R 3

3
 

iii) ∆είξτε ότι το τρίγωνο ΑΕΖ είναι ισόπλευρο του οποίου να βρείτε το εµβαδόν 

συναρτήσει του R  

iν) ∆είξτε ότι (ΑΒΕ) = 2(ΒΕ∆) 

Προτεινόµενη λύση 

i)  

Φέρω τα τµήµατα ΑΜ και ΜΓ  

ΑΒ = λ6 άρα ΑΒ = R και �ΑΒ= 60ο  

οπότε �ΑΓ =120ο και εποµένως  

�ΑΜ = 60ο 
και �ΒΜ =120ο  άρα  

ΑΜ = λ6 = R και BM = λ3 = R 3  

Η περίµετρος Π του τριγώνου ΑΒΜ είναι ίση µε  

Π = ΑΒ + ΑΜ + ΒΜ = R + R + R 3 =2R + R 3  

ii)  

Επειδή οι γωνίες Β�Μ Γ και Β �Α Γ είναι εγγεγραµµένες σε ηµικύκλιο θα είναι  

Β�Μ Γ = Β �Α Γ = 90ο  

στο τετράπλευρο Ε∆ΓΜ έχουµε �Μ + �∆=180ο εποµένως αυτό είναι εγγράψιµο άρα  

ΒΕ· ΒΜ = Β∆ ·ΒΓ  (1)  

Όµως ΒΜ = R 3  και από το ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ  είναι  

Β∆ ·ΒΓ = ΑΒ2 = R2   Οπότε η (1) γίνεται  

ΒΕ · R 3  = R2 ⇔  ΒΕ = 
R 3

3
 

iii)  

Στο ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ είναι ΑΒ = R = 
2

ΒΓ
 άρα �ω= 30ο  

εύκολα βρίσκουµε ότι �1Β = � 2Β =30ο άρα �1Α =30ο και �1Ε = 60ο µετά από αυτά είναι  
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�
2Α = 60ο και � 2Ε = 60ο 

συνεπώς το τρίγωνο ΑΕΖ είναι ισόπλευρο και το ΑΕΒ 

ισοσκελές  

Επειδή  ΑΕ = ΕΒ = 
R 3

3
 το εµβαδόν του ΑΕΖ είναι ίσο µε  

(ΑΕΖ) = 

23R
3

9
4

=
2R 3

12
 τετραγωνικές µονάδες 

iν) 

 Τα τρίγωνα ΑΒΕ και ΕΒ∆ έχουν �1Β = � 2Β = 30ο  
άρα  

( )

( )

ΑΒΕ

ΒΕ∆
=
ΑΒ⋅ΒΕ

Β∆ ⋅ΒΕ
=
ΑΒ

Β∆
 και επειδή �1Α =30ο 

είναι Β∆ = 
2

Β∆
 άρα  

( )

( )

ΑΒΕ

ΒΕ∆
= 2
Β∆

Β∆
= 2 ⇔ (ΑΒΕ) = 2(ΒΕ∆)  
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Η
Ζ

Ε

∆ ΓΒ

Α

40. 

Οι πλευρές οξυγωνίου τριγώνου ΑΒΓ ικανοποιούν την σχέση 2α2 = β2 + γ2 , 

αν ΒΕ, ΓΖ, Α∆ ύψη του τριγώνου και Η το ορθόκεντρο , δείξτε ότι  

i) α2 = β·ΑΕ + γ·ΑΖ 

ii) ΒΗ2 + ΓΗ2 = 2ΑΗ2 

iii) 1=
ΓΖ

ΖΗ
+

ΒΕ

ΗΕ
+

Α∆

Η∆
 και 2=

ΓΖ

ΓΗ
+

ΒΕ

ΒΗ
+

Α∆

ΑΗ
 

Προτεινόµενη λύση 

i)  

Γενίκευση πυθαγορείου στο ΑΒΓ  

α
2 = β2 + γ2 – 2βΑΕ 

α
2 = β2 + γ2 – 2γΑΖ  προσθέτοντας κατά µέλη έχουµε  

2α2 = 2β2 + 2γ2 – 2βΑΕ– 2γΑΖ  και λόγω της υπόθεσης  

β
2 + γ2 =2β2 + 2γ2 – 2βΑΕ– 2γΑΖ  ⇔  

 β· ΑΕ + γ· ΑΖ = 
2 2β  + γ

2
 = α2  

ii)  

Γενίκευση πυθαγορείου στα ΑΒΗ και ΑΗΓ  

ΒΗ
2 = γ2 + ΑΗ2 – 2γΑΖ 

ΓΗ
2 = ΑΗ2 + β2 – 2βΑΕ προσθέτοντας κατά µέλη έχουµε  

ΒΗ
2 + ΓΗ2 = 2ΑΗ2 + γ2 + β2 – 2γΑΖ– 2βΑΕ      ⇔  

ΒΗ
2 + ΓΗ2 = 2ΑΗ2 + γ2 + β2 – 2(γ ΑΖ + β ΑΕ)  ⇔  

ΒΗ
2 + ΓΗ2 = 2ΑΗ2 + 2α2 – 2α2 ⇔  ΒΗ2 + ΓΗ2 = 2ΑΗ2 

iii)  

1 = 
( )

( )

ΑΒΓ

ΑΒΓ
=

( )

( )

ΑΒΗ

ΑΒΓ
+ 

( )

( )

ΑΓΗ

ΑΒΓ
+

( )

( )

ΒΓΗ

ΑΒΓ
= 

ΓΖ

ΖΗ
 + 

ΒΕ

ΗΕ
+ 

Α∆

Η∆
 τώρα  

ΓΖ

ΖΗ
 + 

ΒΕ

ΗΕ
+ 

Α∆

Η∆
=1 ⇔

ΓΖ

ΖΓ −ΗΓ
 + 

ΒΕ

ΒΕ−ΒΗ
 + 

Α∆

Α∆−ΑΗ
 = 1 

1−
ΓΖ

ΗΓ
 + 1−

ΒΕ

ΒΗ
+ 1 −

Α∆

ΑΗ
 = 1 ⇔ 2=

ΓΖ

ΓΗ
+

ΒΕ

ΒΗ
+

Α∆

ΑΗ
 

 
 
 
 
 
 


